

暑期专家支招教你如何选择英语培训机构

目前南京市场上很多英语培训机构都开设了暑期课程,但面对众多英语培训机构家长又该如何选择呢?记者走访了韦博国际英语南京中心(以下简称韦博)一探究竟并请韦博的专家为您支招,让您在暑期为孩子轻松选择适合的英语培训机构。

韦博国际英语的老师为暑期家长选择英语培训机构给出5大锦囊妙计:

1. 了解机构背景

高品质的英语培训机构,势必要求大量的、专业的投入,包括员工、师资、课程研发、教材、教学地点、资金等等,因此,强大的集团背景支持,是教学质量的有力保障。关于集团背景,家长可进行详尽了解和调查。

2. 注意教材的权威性、系统性、科学性

家长花钱购买教育服务,教育机构所采用的教材是一个重要的衡量标准。毕竟,教育这种无形服务不同于有形产品,每一个环节、元素都对教育质量起着决定性的作用,教材是教育机构

教学的依据和基础,教材的权威性、系统性、科学性,直接影响孩子的学习质量。建议家长在选择教育机构时,严格考察教育机构使用的教材。

3. 优选教学师资

师资在教学中所起的作用近乎决定性。好的老师能给孩子重大影响,并传授好的学习习惯,形成良好的学习性格。具体到英语培训机构,最直接的问题是:选择外教还是选择中教?

专家建议,既然花钱选择给孩子专业的英语教育,最好还是选择外教。原因有三:第一,外教的发音最为标准,能保证语言环境的纯正,很多家长希望孩子“全浸入”的语言环境,但是如果浸入的语言环境不标准,口音驳杂,又有什么意义?第二,外教通常能够直接带孩子英美国家的文化,并在鼓励式教学方面有独特优势;第三,外教能开阔孩子的眼界,学生利用暑期和外国人接触、交流、学习、探讨,有助于学生放宽视野,为

人生设立目标,另外,韦博国际英语作为国际英语教育研究协会指定的国际TESOL英语教师职业资格认证培训中心,其所聘用的外教还要求必须持有TESOL资格证书(TESOL证书是国际英语教师的职业资格证书)。现在南京市场上的众多英语培训机构所聘用的外教却经常会以外国留学生或没有教学资质的外籍人士滥竽充数的现象,所以家长一定要擦亮眼睛仔细考察。

4. 关注教学环境及课程安排

暑期将孩子送到专业的英语教育机构培训,安全问题是重中之重。应该选择有良好装修的英语培训机构,以便为孩子提供一个轻松的、充满趣味的学习环境。其次暑期的课表制定应注重英语学习的趣味性,来自韦博国际英语的老师表示在暑期韦博国特别开设了《音乐课程》《电影课程》《文化课程》等,就拿《文化课程》来

说,其中囊括了全球多个国家的人文、地理、宗教、教育、饮食、风俗等,韦博希望以多元素的教学形式及内容最大程度地提高学生的英语学习兴趣,所以建议家长在课程安排上多做研究,再做决定。

5. 实地考察

韦博老师建议家长在选择培训机构之前务必须进行实地考察,与老师进行充分的沟通并根据学生自身的特点为孩子量身定制个性化课程,并观察孩子是否喜欢该机构的教学模式、适应这种教学方法,能否主动参与学习。切身的感受和体验比什么都重要。

为了帮助更多家长在暑期理性地为学生选择英语培训机构,现代快报联合韦博国际英语于6月23日、6月26日为快报读者提供2次免费试听英语课程的机会。课程内容:《如何快速突破哑巴英语》,为了保证活动效果每次课程仅限30个名额,英语爱好者及家长可以通过拨打025-8473 9999进行课程预约,报满为止。

续读率超90% 瑞思教学效果 赢得家长肯定

瑞思学科英语(新街口中心)自2008年初引入同质同步“美国小学”课程体系,目前就读人数与日俱增。S3阶段也将于近日开班,续读率超过90%,实现了南京行业内少有的高续读率。S3阶段的开班,不仅肯定了瑞思课程体系的教学成果,也满足了广大家长让孩子接受连续性、完整性知识体系的需求,树立了南京少儿英语行业的标杆。

瑞思学科英语,依托国际教育巨头HMHG良好的教育资源,在引入美国公立小学课程体系的同时,每个阶段的教学目标,都是完全与美国小学接轨的,考试成绩已经不再是评判孩子们综合能力的唯一标准,更加注重孩子多元能力的培养。

在瑞思三年级,孩子们已经不再像一年级的時候,只是简单通过玩中学,初步感知知识了,他们已可以自主地学习,并开始系统地掌握学科知识,养成良好的思维习惯,将知识应用到日常生活实际中。

活动链接: 免费入读 “美国夏令营”

据悉暑假即将来临,为回馈家长的支持与关注,即日起打入瑞思学科英语咨询热线,并最终报名瑞思标准课程的前8名学员,可获赠为期一周的免费夏令营课程。

马上拨打报名热线025-84731099、84728228就有机会为您的孩子抢到免费夏令营的有限名额!



瑞思学科英语 4-12岁, 去“金鹰”上 “美国幼儿园” “美国小学”

国际教育巨头 Houghton Mifflin Harcourt Group
为中国 4-12 岁幼儿开创原汁原味“美国幼儿园”“美国小学”

拨打热线还有机会

免费入读 “美国夏令营”

本周六、日, “美国幼儿园课堂”(4-6岁)、“美国小学课堂”(7-12岁) 免费体验活动正在进行中, 电话预约, 报满即止。

- ✓ 用英语学语(英)文、数学、科学等知识。
- ✓ 互动式多媒体教学, 全面提升学习兴趣。
- ✓ 浸入式纯英文授课, 培养英语思维能力。
- ✓ “未来领导力”课程, 打造领袖管理能力。



咨询热线: 025-84731099、84728228

中心地址: 南京市汉中路 89 号金鹰国际商城 14 楼

详情关注: www.riseedu.net 西祠讨论版: b935171.xici.net

Oracle DBA大师班(OCM)登陆南京

日前, Oracle职业发展计划(WDP)巡讲暨Oracle数据库认证大师(OCM)项目说明会(南京站)在江苏万和计算机培训中心顺利举行。期间, Oracle WDP项目负责人周瑾的妙语连珠,深入浅出地讲解,最重要的是让大家了解到如何通过Oracle WDP项目使自已从OCA到OCP再到OCM,成长为一个优秀的Oracle技术专家。会后大家都对Oracle WDP有了一个更深层次的了解。Oracle WDP主要面向非企业群体(包括学生、个人等群体),这是Oracle公司针对职业教育市场在全球

推广的项目,以低廉的成本给这部分人群提供Oracle技术培训。

Oracle认证计划(Oracle Certification Program)提供了三个级别的晋级路径:OCA(认证专员)、OCP(认证专家)和OCM(认证大师),同时在2008年推出了专项技术的认证(OCE),涉及的产品技术方向包括数据库、中间件、应用软件管理和开发等。Oracle认证级别是IT行业衡量IT专家和经理人的专业程度及经验的基准。

Oracle Certified Master(OCM)大师认证资质是Oracle认证的最高级别。该

项认证是对数据库从业人员的技能、知识和操作技能的最高级别的认可。Oracle认证大师是解决最困难的技术难题和最复杂的系统故障的最佳Oracle专家人选。OCM认证是资深专家级Oracle技能考试,通过后将成为企业内的资深专家和顾问。OCM不但有能力处理关键业务数据库系统和应用,还能帮助客户解决所有的Oracle技术困难。

江苏万和计算机培训中心是本地区Oracle WDP项目唯一授权培训中心,报名咨询热线:400-110-1100,欢迎访问:www.wanho.net

中加枫华 打造高效率留学通道

普通高中的正常投档工作已基本结束,落榜的学生进入补充志愿阶段,在公办普通高中正常投档结束后,拥有一定招生自主权的民办高中成为热门,报名人数大大超过了征求志愿的数量。

家长们如果只是出于“一定要读高中”的念头,而忽略了有针对性的规划,那么很有可能因此而错过了学生的最佳培养时机。

“学生虽然中考分数差了几分,但绝不可能因此而否定了他们的潜力,或是忽略了其他方面的能力,”中加合作枫华高级中学的招生办主任张老师表示。“只要学习努力,做好充分的留学准备,将来入学世界名校的可能性极大。”而中加枫华,正是一所为将来出国学生量身打造的留学特色学校。

据了解,中加枫华是一所设在中国的加拿大海外高中,为学生创造了西方的教育环境及语言环境,让学生在高中三年在国内“留学”,毕业后凭借加拿大高中毕业证书及学分直接申请国外大学,可免一年预科。

目前,学校已有六届毕业生,并全部留学海外,其中70%进入世界一流名校。咨询电话:025-85673466

暑期中、小学英语课程推荐——南京金陵翻译院

暑期将至,中、小学生的家长也在为选择英语课伤透了脑筋,如何选择既适合自己孩子的基础而时间又合适的课程,就显得尤为重要。带着这个问题,我们拜访了南京金陵翻译院院长杜菁菁女士。

1. 学习的目的:目的不同,选择的课程也不同。针对小学生,小学生如希望从基础开始学英语,循序渐进,打好听力、词汇的综合基础,“青少儿新概念”是一套不

错的培训课程。适合二年级至六年级的小学生。通常6个学期学完,此教材注重语言的交流,听力、词汇量也十分丰富,是目前一套最适合小学生系统学习英语的教材。

2. 针对中学生:中学生从初一到高三,可选择的课程很广泛的。从新概念英语一册到四册,小升初英语,中专英语,英语写作、阅读,完型填空的专项训练,1000词汇夏令营,中、外教英语口语

语到中学生雅思课程及SAT课程,每个人情况不同各有各的选择。

优秀的师资,合理的课程安排是提供高质教学的保障。南京金陵翻译院暑期正推出系列中、小学英语课程,所有的课程均在7月12日前后开课。

报名咨询热线: 025-83319163 网址: www.gojy.com 院址: 鼓楼渊声巷18号